

«Мелодия души»

По приглашению клуба «Сибирский краевед» в муниципальной библиотеке «Сибирская» состоялся творческий вечер под названием «Мелодия души», на который были приглашены ветераны Томской уголовно-исполнительной системы.

Сольный концерт председателя РОО «Союз Томских композиторов», Заслуженного работника культуры РФ Андрея Груздева сопровождался рассказами о творческом пути композитора, его соратников по «перу» – авторов стихов, на которые он пишет музыку, посвящая не только родному краю, любимому городу Томску, но и своим близким и родным.

В исполнении автора звучали, и гимны, и лирические песни, и шансон. Гости вечера смогли познакомиться с удалой казацкой песней, с творчеством группы «Вольный ветер» и капеллы Томского государственного университета с которыми он тесно сотрудничает, создавая для их репертуаров музыкальные произведения на стихи своего отца и сестры, а также томских поэтов.

Гости вечера благодарили музыканта за мастерство и прекрасный вечер бурными аплодисментами, а по завершении выступления выразили надежду на дальнейшие совместные встречи любителей музыки.

«Составляющие этого творчества, дающие успех и признание, - это искренность, прекрасный вокал и полная самоотдача автора, всё это в совокупности и привлекает нас – ветеранов, к творчеству наших земляков», – поделился своим впечатлением председатель Совета ветеранов следственного изолятора №1 города Томска Сергей Сороков.

Маргарита ЗЫРЯНОВА

Томский пенсионер. 2019. 6 февр. С. 2.